
Ο Υπουργός Επικρατείας Νίκος Παππάς κατά την ομιλία του επί των Προγραμματικών Δηλώσεων της Κυβερνήσεως (10/2/2015) εξήγγειλε την επανίδρυση της Εθνικής Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης.

Συντάχθηκε απο τον/την ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.

Ο Υπουργός Επικρατείας Νίκος Παππάς κατά την ομιλία του επί των Προγραμματικών
Δηλώσεων της Κυβερνήσεως και την ψηφοφορία για την παροχή ψήφου εμπιστοσύνης της
Βουλής προς την Κυβέρνηση (10/2/2015) εξήγγειλε την επανίδρυση της Εθνικής
Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης.

    (Προγραμματικές Δηλώσεις της νέας Κυβέρνησης 10/2/2015 – https://www.youtube.com/w
atch?v=2kdbIsfJPBg )  

      Επαναλειτουργία ΕΡΤ (από 0:35 έως  4:12)  

  « … Ξεκινώ αμέσως και λέω ότι στο πλαίσιο αυτό θέλω να ανακοινώσω στην Εθνική
Αντιπροσωπεία ότι σε χρονικό διάστημα ενός μήνα θα έρθει προς συζήτηση στη Βουλή το
σχέδιο νόμου για την επανίδρυση της Εθνικής Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης.  

Η κυβέρνηση αποφάσισε να ανοίξει η ΕΡΤ, γιατί ο λαός μας αποφάσισε να ανοίξει η ΕΡΤ. 

Ο νόμος για την επανίδρυση της ΕΡΤ θα έρθει στη Βουλή των Ελλήνων σύμφωνα με τον
κανονισμό της Βουλής. Θα δημιουργεί ένα διαυγές και συνταγματικά κατοχυρωμένο
νομοθετικό πλαίσιο χωρίς ρεβανσισμούς, χωρίς προχειρότητες χωρίς μαύρο στις οθόνες»   

Η πληγή που άνοιξε στο σώμα της Δημοκρατίας μας θα κλείσει.   Δεν επιθυμούμε όμως και
επιστροφή στο παρελθόν, στο παρελθόν των αστρονομικών μισθών για λίγους κι
εκλεκτούς, στο παρελθόν των εξωφρενικών δαπανών, στο παρελθόν δηλαδή όπου κάποιοι
ήταν πιο ίσοι από τους άλλους εργαζομένους.  

  Σημείωση 1η:   

Ο νόμος για τη δημοκρατική και πολυφωνική νέα ΕΡΤ αποκαθιστά την αδικία που βιώνουν
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Συντάχθηκε απο τον/την ΠΑ.ΣΥ.ΜΗ.ΤΕ.

20 μήνες τώρα οι συμπολίτες μας που εργάζονταν στην ΕΡΤ την ημέρα του μαύρου. Ο
αγώνας τους διδάσκει αξιοπρέπεια και απαιτεί άμεση δικαίωση. Όσοι πρώην εργαζόμενοι
της ΕΡΤ επιθυμούν, μπορούν να γυρίσουν στη νέα ΕΡΤ. Η επαναπρόσληψη τους δεν θα
επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό, καθώς συνεχίζεται η χρηματοδότηση της νέας ΕΡΤ
από το ανταποδοτικό τέλος.    

Σημείωση 2η:  

Θα ελεγχθούν οι προϋπολογισμοί της ΝΕΡΙΤ και θα εξεταστούν ηθελημένες ασάφειες,
αποκλίσεις και αναθεωρήσεις. Ενδεικτικά αναφέρω τελευταίος προϋπολογισμός της ΕΡΤ,
προέβλεπε δαπάνη για ρεύμα, φωταέριο, ύδρευση, και τηλεπικοινωνίες 3.700.000€, ο
αντίστοιχος προϋπολογισμός της ΝΕΡΙΤ για το 2014  12.000.000€. Προϋπολογισμός ΝΕΡΙΤ
για το 2015 τα 13.800.000€, μετά τις εκλογές 8.000.000€.   Η πολιτική μας βούληση είναι
καθαρή και συνίσταται σε μια λέξη και μόνο, διαφάνεια. 

Παράλληλα εντός ενός ετήσιου πλαισίου ανασυγκρότησης του νέου φορέα οδηγούμαστε σε
μια ΕΡΤ δημοκρατική και ανεξάρτητη στηριγμένη στην εμπειρία της πολύμηνης
αυτοδιαχείρισης ανοιχτή στην κοινωνία, που θα επενδύει στον πολιτισμό και θα στηρίζει
νέους δημιουργούς και τη νεολαία. Μια ΕΡΤ που αποκτά το δικό της δίκτυο ψηφιακής
τηλεόρασης και επαναφέρει τη  μετάδοση σήματος στους Έλληνες της Ομογένειας.  

Αναφέρθηκε και από άλλους υπουργούς της Κυβέρνησης θέλω και εγώ να υπογραμμίσω ότι
η κυβέρνησή μας είναι αποφασισμένη να αποκαταστήσει την κανονικότητα στα Μέσα
Μαζικής Ενημέρωσης. Θα κινηθούμε κατά το Σύνταγμα και την κείμενη νομοθεσία.
Εφαρμόζουμε άμεσα επαρκές θεσμικό πλαίσιο για τον έλεγχο των οικονομικών των
ραδιοτηλεοπτικών σταθμών και άλλων μέσων ενημέρωσης. Τελειώνουμε οριστικά με τα
δάνεια άνευ εγγυήσεων και με αδιαφανείς όρους παραχώρησης.   Εφαρμόζουμε τέλος όσα
έχει προβλέψει ο νόμος σε σχέση με την προκήρυξη διαγωνισμών για την ανοιχτή και
διαφανή αδειοδότηση ραδιοτηλεοπτικών μέσων. 

Η πληροφόρηση, η ενημέρωση και η επιμόρφωση του λαού  δεν είναι εμπόρευμα, αλλά
θεμέλιο της Δημοκρατίας και η Κυβέρνησή μας θα το προστατέψει και θα το εγγυηθεί. …»
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